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「学校評価について」 
 前期・後期の２回、生徒・保護者・職員を対象に行った、リアクションシートによる学校評価に

ついて、以下のような結果となりましたので概要をお知らせいたします。結果を受け止め、今後の

教育活動の一層の充実を図るよう努めて参ります。ご協力ありがとうございました。 

 校    訓 

自主（知） 協調（徳） 壮健（体） 

学校教育目標 

自ら学びを広げる賢い生徒     （知） 

自他を尊重し未来を拓く明るい生徒 （徳） 

活力あふれる心身共にたくましい生徒（体） 
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【グランドデザイン到達目標】 

 4月に設定したグランドデザインの到達目標については、下記の通りどの項目に関しても到達する結果とな

りました。来年度も引き続きグランドデザインのもと教育活動をすすめて参りますので、ご協力をお願いいたし

ます。 

① 「知徳体のバランスの取れた生徒の育成を」➡生徒の回答５・４が８４．０％ 

② 「協働体制や効率化の実感を」➡職員の回答５・４が８２．０％ 

③ 「非常時行動を理解する生徒を」➡生徒の回答５・４が８６．０％ 

④ 「有事に備えた準備や指導・教育・体制を」➡職員の回答５・４が９２．０％ 

⑤ 「学校からの教育活動の十分な公開・発信を」➡保護者の回答５・４が７５．０％ 

⑥ 「小中連携の取組が進んだと実感を」➡職員の回答５・４が８８．０％ 

【生徒・保護者・教職員 リアクションシート結果概要】 
前期より後期の結果で改善がみられるところ 
１年生保護者の回答で、以下の三項目について、良いとする回答が前期よりも大きく増えている。 

質問項目８ 「お子さんは，道徳教育を通して，道徳的に考え、判断し，行動しようとする意欲を高めている」 
質問項目１４ 「お子さんは，事故やケガの防止，熱中症や感染症予防，緊急事態に備えた準備や非常時の
適切な行動などを理解している。」 
質問項目１８ 「お子さんは，授業において十分な時間や個に応じた支援などの環境が保証され，落ち着いて
学習に取り組んでいる。」 
→入学間もないころから比べ、保護者の目からも、学校や家庭生活で、お子さんの成長や活躍場面が見られ
たことが結果に反映されているととらえています。引き続き教科や道徳の授業における個に応じた指導とと
もに、健康安全に関する指導を、家庭と連携して行っていきます。 
 
前期より後期の結果で課題がみられるところ 
保護者の回答で、以下の２項目について、もう一歩であるとの回答が増えている。 

質問項目４「お子さんは，各教科の基礎的・基本的な知識・技能を身につけている。」（生徒は学習に意欲的
に取り組んでいる）の項目が２年生保護者の「２・少しそう思う」の回答が増え、それにより評価が前期より下
がっている。 
質問項目 19「学校からの通信(学校通信・学級通信・保健だより・生徒指導だより，ホームページ等)や，学
校行事等を通して，学校やお子様の様子が保護者に伝わっている。」の項目が、１年生保護者に「１・そう思
わない」の回答が増えたことにより、前期より下がっている 
→テスト前の学習計画作成の指導等家庭と連携し、学習習慣定着に向け、丁寧に指導していきます。また、学
校が身につけさせたいと考えている資質・能力は何か、それについて生徒がどのような現状なのか、家庭と
連携が緊密にできるようにしていきます。 
そのために、生徒がお便り等を、保護者に確実に渡すよう指導するとともに、HP等の積極的な発信によ
り、保護者へ生徒の様子を紙媒体に頼らず伝える工夫をしていきます。 
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２月１８日(火)に、八雲高校、江差高校の先生方 

そして江差高校の生徒会役員２名をお迎えし、１年 

生向けの高校説明会を開催しました。 

高校を選ぶにあたり中学校生活で心がけること、 

各校の特色や行事・学習について先生方からお話が 

あり、高校生からは、学校生活についてのお話もあり 

ました。1年生の皆さんも、将来の進路を見据え、熱心に 

高校の先生の話に耳を傾けていました。 

けておりました。 

 

３ 日(月) ５時間授業 会議日  

４ 日(火) 公立高校入試学力検査日 

１，２年生６時間授業 給食あり 

５ 日(水) 公立高校入試面接日 

         ALT 1,2年５時間授業 給食あり 

6 日(木) ３年生卒業式練習 常任委員会 

７ 日(金) ３年生を送る会 

10日(月) ３年生卒業式練習 

11日(火) 移動図書 卒業式全体練習 

12日(水) 卒業式総練習 5時間授業 

13日(木) 卒業式式場準備  

３年４時間 給食あり １，２年５時間授業  

1４日(金) 卒業証書授与式（登校バス通常の１時間遅れ） 

1,2年下校スクールバス 10:40 

17日(月) 公立高校合格発表日 

会議日 ３時間授業 給食なし 

18日(火) 会議日 ３時間授業 給食なし 

19日(水) ALT 会議日 ３時間授業 給食なし 

20日(木) 春分の日 

21日(金) 会議日 3時間授業 給食なし 

24日(月) 修了式 離任式 

          1，2年スクールバス 10:50 

25日(火) 年度末休業 

☆4月 7日（月）令和７年度始業式・入学式 

            ２月１３日(木)、今年度３回
めとなる学校運営協議会
（CS会議）が熊石中学校に 

て行われました。会議の中で、熊石小中両校より、今年度の 
保護者、生徒のアンケート結果や、教職員による教育活動に 
ついての評価を学校運営協議会のメンバーにお伝えするとと 
もに、アンケートから見える課題について話題としました。 
今年度も３回の CSの中で、各校の行事の持ち方や、児童

生徒の放課後の生活について、また、義務教育学校への意見
等多面的なご意見をいただきました。今後も、学校の目指すと
ころの達成のため、地域の皆様に支えていただきながら、教
育活動を進めます。どうぞよろしくお願いいたします。 
  

 
 
 ２月１４日(金)少年の主張校内大会が開催され、学級
予選会で選出された６名の皆さんが、自らの体験をもとと
した主張を行いました。どの発表者も聴衆の心にしっかり
と訴えかける発表になっておりました。この大会で最優秀
賞、優秀賞に選出された２名は、５月１１日（日）に開催さ
れる八雲町大会にて、熊石中学校の代表として発表して
もらいます。今回の発表にさらに磨きをかけた発表をしてく
れることと期待しています。 
最優秀賞  
○川渕 月夢さん「ルッキズム」 

優秀賞  
○星野  塁さん「お年寄りの大切さ」 

努力賞  
○佐々木みなさん「自分で考えることの重要さ」 
○門脇 駿翔さん「地球温暖化」 
○橋達 由太さん「地球温暖化と私達の暮らし」 
〇工藤 楓さん「わたしの部活」 

少年の主張校内大会 

八雲高校・江差高校 学校説明会 

 
 

 
2月６日(木)今年度３回目の 
授業参観が行われました。 
１年生は社会、２年生は英語、 
３年生は音楽の学習を参観いた 
だきました。授業参観後の給食試 
食会には７名参加があり、この日 
は熊石小１，２年生のリクエストメニューで、生徒は保護者の
方々と一緒に人気のメニューを味わいました。参加された方々
からは、１，２年生の参加者が少なく寂しかったとの声もありまし
たが、「約３０年ぶりの給食。なつかしく、とてもおいしかった」な
ど好評でした。来年度はさらに多くのご参加を期待しておりま
す。悪天候の中ご来校いただきありがとうございました。 

【PTAからお知らせ】 
年間計画では、３月２２日(金)に

開催を予定しておりました今年度

末の PTA 総会ですが、書面総会

での開催にいたします。会員の皆

様にはご理解いただき、後日配布

いたします議案書にて、議事のご

確認をお願いいたします。 

第 3 回 CS 会議 参観日＆給食試食会 

四      ２名の生徒が入賞し

ました。おめでとう！ 

〇特 選 ３年  岡田 義宏さん 

〇佳 作 ３年  手塚 洸成さん 
（2/27 まで熊石総合支所において展示されます。） 

青少年健全育成書道展 


